

Я РЕШИЛА БЫТЬ ТЕМ, КТО НЕ БОИТСЯ ТЯЖЕЛОЙ РАБОТЫ

Маркова А.Р., руководитель Мартынов С.В.

АНОО ВО «ВОРОНЕЖСКИЙ ЭКОНОМИКО-ПРАВОВОЙ ИНСТИТУТ»

angelina.markova2313@gmail.com

Одним днём мои родители мне сказали, что «каждый из нас должен работать на работе своей мечты, иначе радости от своей профессии у него не будет». После этих слов я серьёзно задумалась, и задалась вопросом «А кем я хочу быть в жизни?».

На самом деле, в нашей жизни много разных профессий, каждый из нас может найти себе то, что ему действительно по душе, и от чего он будет счастлив. Согласитесь, наступает момент, когда каждый человек садится, и начинает упорно думать, какую профессию он хочет получить, каждый прислушивается к мнению родителей, родственников, слушает мнение друзей, но каждый принимает осознанное решение сам. Мы создатели своей жизни, мы выбираем своё счастье по жизни, и мы воплощаем свои мечты. Я очень долго думала кем же я хочу стать, но моя работа мечты всегда была одна, и это бухгалтер. Мои идеи и задумки выслушали родители, дали советы, рассказали мне про профессии, которые сейчас востребованы, и тогда я приняла окончательное решение. Выбор учебного заведения не занял много времени, я рассматривала варианты, которые наиболее перспективные, которые находятся недалеко от дома. Посетив «День открытых дверей» разных заведений, я очень много узнала о своей профессии, но мои глаза «загорелись» на одном институте. Выбор учебного заведения был сделан! Сейчас я учусь в Воронежском экономико-правовой институте, по специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», и как видите я воплотила свою мечту в реальность, и я нисколько не жалею о своём выборе! Учась на втором курсе нашего института, я поняла, что в своё время я сделала правильный выбор, и профессия бухгалтера станет для меня делом моей дальнейшей жизни.

Выбор профессии — это серьёзный вопрос, к которому мы подходить обдуманно. При выборе нужно учитывать свои личные интересы, оценить собственные способности, проанализировать соответствие своих личностных качеств с качествами, наличия которых требует выбранная профессия, изучить возможные жизненные перспективы, которые даст та или иная профессия, и еще востребованность профессии.

От своих сверстников я часто слышу, что бухгалтерия занятие унылое, молодым людям будет скучно заниматься такой работой, а некоторые говорят, что бухгалтера скоро заменит компьютер, но как компьютер может заметить такую профессию. Да, я не отрицаю что сейчас технологии на высшем уровне, и с каждым разом они выше и выше, но никто не заменит проверки документов, ввод чисел в компьютер и так далее. Я не понимаю, как такой труд может считаться скучным, если он требует сосредоточенности и применения умственных усилий! Думать – никогда не скучно.

«Профессия бухгалтер - всегда востребованная профессия. Без учета невозможно функционирование ни одного хозяйствующего субъекта: ни крупного, ни малого. И в итоге, ни одна экономика мира не может обойтись без специалиста в данной области. Анализ и аудит, являясь смежными областями, способствуют повышению качества учетной информации, необходимой ее пользователям.

Как я уже отмечала, профессия является востребованной и многогранной. Это обуславливает широкий спектр ее применения. Человек, получивший профессию бухгалтер, может не только вести финансовый, управленческий и налоговый учет в любой компании по российским и международным правилам, но и генерировать управленческие решения, обоснованные методами экономического анализа, принимать участие в планировании и проведении аудиторских проверок экономических субъектов различных сфер деятельности, осуществлять практически все виды экономических расчетов, планов и смет.

Бухгалтерский учет породил интересную, творческую и хорошо оплачиваемую профессию. В России она довольно распространена, ее нельзя отнести к редким профессиям.

Спрос на бухгалтеров на рынке труда всегда есть. Профессия бухгалтера перспективна. Международная организация бухгалтеров к профессиональным бухгалтерам относит главных бухгалтеров, аудиторов, финансовых директоров и налоговых консультантов. Как видите, возможностей карьерного роста много, было бы желание их реализовать. Хотя очевидно, что придется учиться дальше, чтобы работать, например, аудитором или финансовым директором, финансовым аналитиком.

Пока есть что считать, профессия будет жить, искоренить ее не получится. Думаящие и творческие главные бухгалтеры будут востребованы, а малоквалифицированный труд, конечно, будет заменен современными технологиями. В качестве помощи бизнесу и оптимизации финансовой отчетности и рабочей силы количество бухгалтеров предполагается сократить втрое, а обязанности бухгалтера сблизить с функциями налоговых консультантов».

История бухгалтерского учёта столь же стара. Ещё давно, когда не было цифр, люди уже владели основами бухгалтерского учёта. Они делали записи о своём хозяйстве, счет они показывали зарубки, которые делали на деревьях, на костях животных, на стенах пещер и на скалах.

Современный бухгалтер – это специалист по бухгалтерии, который должен вовремя и правильно уплатить налоги, отчитаться перед государственными органами, клиентами и партнёрами организации, отследить состояние счёта предприятия и привести баланс к единому показателю. Я всегда относилась к людям, работающим в бухгалтерии, с большим уважением. Мне казалось, что бухгалтер – люди с особенным складом ума. Бухгалтерская работа интересна и требует больших знаний и широкого кругозора, а также крепкого здоровья. Кроме того, сегодня бухгалтер должен привносить в свою работу элементы творчества, чтобы в рамках закона планировать деятельность предприятия и добиваться положительного финансового результата. Бухгалтер является правой рукой руководителя, его главным советником, который помогает фирме оставаться на плаву.

В работе бухгалтера сплошные цифры, постоянно повторяющиеся операции плюс к этому постоянное нервное напряжение. Так считают люди, которые никогда не сталкивались с работой бухгалтера. На самом деле в этой профессии много положительных моментов. Один из них – это востребованность. Организация не может долго существовать без квалифицированного бухгалтера, обязанности перед налоговой службой никто не отменял. Вторым моментом, рабочих мест более, чем достаточно, особенно в крупных городах. В Воронеже очень много рабочих мест, зайдя на любой сайт по поиску работы, и введя в поисковик «Работа Бухгалтер», мы увидим очень много вакансий, начиная от «Бухгалтер на первичную документацию», и заканчивая «Главный бухгалтер». Бухгалтер может работать в любых организациях главным бухгалтером, финансовым аналитиком, аудитором, консультантом, финансовым директором, менеджером. Третий момент, что касается заработной платы, относительно высокая, смотря на сколько крупное ваше предприятие, какое у вас образование, и есть ли опыт работы, но опираясь на мой опыт, даже без опыта работы человек может зарабатывать достаточно. Четвертый плюс – почетность профессии. Квалифицированного и добросовестного специалиста всегда ценят очень высоко. Плюс ко всему бухгалтер напрямую связан с директорским составом и принимает участие во всех обсуждениях начальства. Пятый плюс – возможность дополнительно зарабатывать. В настоящее время имеются очень много маленьких организаций и компаний, им как и всем тоже нужен бухгалтер. Разовые заказы так же обеспечат определенный доход. Так же, работа становится все более популярной «удаленно». В целом, это не удивительно. Этот метод сбора привлекает гибкие графики работы из любой точки мира с необходимым оборудованием и технологией, регулируемым уровнем дохода и временем, затрачиваемым на его получение. Поэтому бухгалтер-фрилансер — это сотрудник, который предоставляет бухгалтерские услуги удаленно. Следовательно, совмещать основную работу с удаленной реально, что обеспечивает дополнительный заработок. Шестой плюс – контроль своей же заработной платы и страховых взносов. Тем самым бухгалтер сам себя защищает от обмана

руководителя и допущенных им ошибок. Седьмое преимущество – лингвистическое. Если у вас есть знания английского языка, то вам открывается путь к должности главного бухгалтера или того выше, финансового директора. Так же, бухгалтеры могут быстро и точно считать большие числа. Бухгалтерия развивает математические способности. И самый большой плюс: приобретенные навыки и знания можно будет в легкую использовать при открытии собственного бизнеса. В будущем я хочу заниматься своим бизнесом. Правда, еще не определилась точно, каким. Предприниматель – очень современно занятие. Он ни к кому не нанимается, не работает на хозяина, а сам обеспечивает себя рабочим местом. И я считаю, что мои знания «Бухгалтера» мне пригодятся и сыграют очень большую роль.

«Задав вопрос среднестатистическому бухгалтеру, сложно ли ему работать, каждый с уверенностью ответит утвердительно. Профессия бухгалтера включает в себя огромное количество нюансов и тонкостей, без знания которых никогда не стать квалифицированным специалистом. Бухгалтер обязан знать наизусть бесконечное множество различных счетов, законов и сводок. Ему необходимо легко ориентироваться в них и при этом не допустить ни малейшей ошибки в вычислениях и расчетах. Невнимательность, не то, что не приветствуется в данном случае, она просто противопоказана при выполнении данной работы. К тому же следует обратить внимание, что постоянные изменения в законодательстве значительно усложняют работу бухгалтера. Нужно четко контролировать этот процесс, при этом регулярно тренируя свою память. Работа бухгалтера строго регламентирована, что можно отнести к минусам этой профессии. Она не развивает творческий потенциал и не расширяет пространства для собственных фантазий. К тому же, очень часто бухгалтерам приходится выполнять указания начальства, даже если они с ними не согласны. Нередко бухгалтерам нужно уметь хранить коммерческие тайны. По этим причинам слишком амбициозным людям не место в бухгалтерии. Также немалым недостатком профессии бухгалтера является дорогая плата за возможные ошибки. Зачастую бухгалтеров наказывают санкциями, штрафами и даже увольнением. Для работы бухгалтером нужно иметь четкий, рациональный, скоординированный математический склад ума. Человек должен легко ориентироваться и не путаться в цифрах и числах, легко усваивать новую информацию. Так гуманитарии, например, редко любят изучение бухгалтерского учета и, тем более, не видят никаких прелестей и красот в бухгалтерских счетах. Также следует отметить, что профессия бухгалтера отнимает очень много времени. Так как вся отчетность предприятия лежит на плечах именно бухгалтера, представители этой профессии часто задерживаются на работе или даже не спят ночами. Это зачастую может сказываться на их здоровье и личных отношениях в семье. Многие утверждают, что профессия бухгалтера может казаться очень скучной. Однако, опытные бухгалтера однозначно поспорят с этим. Они бесспорно утверждают, что бухгалтер – отличная профессия для будущего карьерного роста. К тому же, если человек умеет талантливо руководить своим умом, ему никогда не будет скучно в бухгалтерии. Данная профессия раскрывает широкие просторы для перспективных идей и планов. Невзирая на все сложности профессии бухгалтера, она конечно же имеет достаточно много преимуществ.» Вывод таков: спрос в бухгалтерии есть и значит и без работы вы не останетесь.

Если посмотреть на типичного современного представителя профессии бухгалтера, перед нами возникает образ подтянутого, опрятного, хорошо одетого человека. Привыкнув быть всегда энергичным и собранным на работе, бухгалтер остается таковым и после рабочего дня. В его жизни порядок, при этом, ему совсем не скучно, ведь труд квалифицированного бухгалтера оплачивается достойно, он может позволить себе путешествовать, развлекаться, интеллектуально развиваться. Мне повезло, что я выбрала эту профессию, и надеюсь, что моя профессиональная карьера сложится удачно.

Закончить хочется тем, что каждому из нас, хочется быть понятыми и услышанными. Не важно, какую профессию мы для себя выберем, важно, чтобы каждый из нас смог бы реализоваться в ней и как сказали мои родители: «Быть счастливой в ней». Если человек чувствует всей душой и сердцем что это его путь, то каждый шаг по этой дороге принесет

удовлетворение, а если мы нуждаемся в поддержке, и не знаем что выбрать и как идти по пути, то стоит прислушаться к близким и своему сердцу, и понять что оно хочет, и тогда мы найдем уверенность в себе. Если нас одобряют, то мы учимся ценить себя. Если нас принимают и ведут себя дружелюбно, то каждый из нас учится искать любовь в этом мире. Хочется, чтобы каждый из нас чётко осознавал для себя чего он хочет от этой жизни. Я решила быть тем, кто не боится тяжелой работы, ответственности, тем, кто хочет быть лучшим в этой жизни. Научиться разбираться не только в людях, уметь выражать свои чувства, эмоции, но и попробовать разобраться в том, что мне до сих пор было не понятно.

Литература:

1. Бухгалтер - всегда востребованная профессия // КонсультантПлюс URL:
http://www.consultant.ru/edu/news/interview/professii/professiya_bukhgalter/kalacheva/ (дата обращения: 03.05.2022).
2. Сложно ли работать бухгалтером? // Яндекс Дзен URL:
<https://zen.yandex.ru/media/id/5d4ebdf8a2d6ed00ad2aad97/slojno-li-rabotat-buhgalterom-5f1888282e2d0d795ad60556> (дата обращения: 03.05.2022).